



NIÑA DESHIDRATADA. — La niña Ana Elba López Mendoza, de un año de edad, que se encontraba en la Embajada de Costa Rica, tuvo que ser trasladada de urgencia al Hospital Bloom, por padecer de deshidratación y disentería. Sus padres Bernardo López y María Julia Mendoza, solicitaron la cooperación de la Cruz Roja. Voceros de las Ligas Populares 28 de Febrero dijeron que la niña estaba enferma desde hacía cuarenta días. Es atendida por enfermeras. Algunas agencias noticiosas la daban ayer por muerta.

Necesarios Kinders en el Campo Dice Aguilar

Los kindergartens son necesarios e imprescindibles en el área rural. Uno de los objetivos del Ministerio de Educación es aumentar la cobertura educativa en ese nivel, declara el licenciado Augusto Aguilar, Director de Educación Básica.

Informa que durante el Segundo Congreso Nacional de Educación Par-

vularia, por celebrarse en la segunda quincena de octubre, harán un análisis del caso para obtener las recomendaciones necesarias y poner en ejecución planes concretos a partir del próximo año.

Indica que Educación ya está realizando los preparativos preliminares para el desarrollo del evento. en

el que participarán funcionarios, profesores, padres de familia, niñeras, conserjes y vigilantes.

Menciona que actualmente funcionan en el país 350 kindergartens, ubicados en las cabeceras departamentales y ciudades principales.

Expuso que uno de los problemas que afronta la educación parvularia es que no existen centros ni a nivel universitario ni normal, que capaciten a profesores para ese nivel educativo, formación que requiere técnica y prácticas especiales.

Señaló que a la par de llevar la educación parvularia a las zonas rurales, mejorarán los planes y programas parvularios y la atención para los infantes. Estos proyectos, subrayó, serán tratados en el congreso.

do Renderos Pino, tendrían que cubrir las planillas de los trabajadores que en esa fecha esperaban su pago semanal en la hacienda Talcualuya, según los informes.

La Guardia descubrió que los autores del robo eran tres empleados del ISTA, entre quienes Quintanilla Saravía y Chávez Umanzor eran pagadores, mientras que el tercero, o sea Mármol López, era motorista de la misma institución. El cuarto imputado —según los informes— no trabajaba en el ISTA sino en su oficina de carpintería.

—Favor pase a la página 19.

Empleados de Banco Eran Asaltantes de "La Roca"

Los ultimados Roberto Antonio Hernández Saballos, de 27 años, y Jorge Antonio Escobar, de 24, eran empleados del Banco de Fomento Agropecuario, según los informes que se tienen en el Juzgado de Turno.

Los dos fueron muertos a tiros el domingo en la madrugada en las inmediaciones de ANTEL del barrio San Miguelito, después de haber cometido un atraco en el centro nocturno "La Roca", en colonia Escalón, en donde le dieron muerte a tiros a José Daniel Rodríguez, de 27 años, originario de Berlín, Usulután, y a Israel Ponce, casi de la mis-

ma edad, originario de San Vicente.

Hernández Saballos y Escobar eran acompañados de dos mujeres que también andaban armadas e hicieron oposición a los agentes de los Cuerpos de Seguridad que trataron de capturarlos. Una de las mujeres era María de los Angeles Girón, de 17 años, alumna del Instituto Central de Señoritas "Francisco Morazán", de San Salvador. La otra mujer muerta a tiros no pudo ser identificada y la sepultaron como tal, según informaron ayer en las oficinas del Cementerio de San Salvador. Esta otra mujer

—Favor pase a la página 19.

Enviado Especial para Negociar Caso Embajada

El Lic. Javier Sancho, Subjefe del Gabinete de Costa Rica, y alto funcionario del Ministerio de Relaciones Exteriores, ha sido enviado por su gobierno para negociar la evacuación de la Embajada de ese país en San Salvador.

La Embajada se encuentra en poder de un grupo de campesinos y de militantes de las Ligas Popu-

res 28 de Febrero, que la tomaron el viernes al mediodía, después de matar a balazos a un policía nacional que cuidaba el lugar.

Desde esa fecha, el personal de la Embajada, encabezado por el titular, Lic. Alejandro Alvarado Piza, abandonó la sede diplomática y la dejó en poder de los campesinos y de las ligas, que dicen ser refugiados. Niegan que sea una toma e insisten en que es un refugio.

Hallan 2 Muertos en Rosario La Paz

ZACATECOLUCA. — En los suburbios del barrio El Angel, de Rosario de La Paz, fueron reconocidos legalmente ayer los cadáveres de dos hombres: uno correspondía a un individuo de 40 años, más o menos, que tenía la cabeza destrozada. Vestía camisa deportiva rosada, pantalón verde olivo oscuro. Era pelo negro liso. Moreno. Media 1.50. Delgado. Tenía un lazo atado en la garganta, pero sin señales de atadura.

El otro muerto era un hombre de unos 30 años, que también tenía destro-

—Favor pas a la página 17.



EN DESACUERDO. Leoncio Pichinte, de las LP-28, dijo ayer estar en desacuerdo con las informaciones que sobre el caso de la Embajada de Costa Rica se han publicado.

REUNIONES

Ayer por la mañana, el Lic. Sancho, juntamente

con el Encargado de Negocios a.i. en esta capital, don Jorge Matamoros Loria, sostuvo reuniones con los embajadores de Italia y de Panamá y el Encargado de Negocios de España, para analizar la situación. La primera reunión fue en la Embajada de Italia y terminó a las doce del día con quince minutos. A esa hora se dirigieron a la sede del Arzobispado para una segunda sesión de trabajo. La tercera fue a las quince horas en la Cancillería y la cuarta, a eso de las cinco de la tarde en la Embajada de

—Favor pase a la página 15.

Niña Deshidratada en la Embajada de Costa Rica

La niña Ana Elena López Mendoza, de un año de edad, con cuarenta grados de temperatura y deshidratada, fue sacada de la Embajada de Costa Rica y llevada al Hospital Bloom, por la Cruz Roja Salvadoreña, a solicitud de sus padres, los campesinos Fernando López y María Soledad Mendoza.

La niña fue llevada al hospital antenoche, cuando su estado era de suma gravedad, según dijeron algunas personas que estuvieron en ese sitio.

Ella es de los cincuenta y ocho niños que están hoy

bajo amenaza de una epidemia de sarampión, tal es la apreciación de algunos médicos que han entrado a ese lugar. Tales apreciaciones surgieron al analizarse los problemas que se están presentando, debido al hacinamiento y promiscuidad en que se encuentran los pequeños y los adultos en ese reducido local.

Un vocero de las Ligas Populares 28 de Febrero dijo a los periodistas en la Embajada, que la niña no enfermó ahí, sino que "ya tenía más de cuarenta días

—Favor pase a la página 21.

Majano se Reúne con los Directivos del INDES

Un intercambio de impresiones tuvo el coronel Adolfo Arnoldo Majano Ramos, integrante de la Junta Revolucionaria de Gobierno, con los miembros propietarios y suplentes del Comité Directivo del Instituto Nacional de los Deportes de El Salvador, (INDES), en Casa Presidencial.

Como se sabe, los miembros del INDES son el capitán y doctor Joel Rivas

doctor Ovidio Villatoro, Alejandro Bustillo e ingeniero Juan Mata, además de los suplentes mayor Miguel Antonio Méndez, doctor Franklin Hernández, capitán Julio César Grijalva y profesor Rubén Vásquez.

En dicha reunión, el coronel Majano, que también es Presidente de la Federación Nacional de Ajedrez, reiteró su determinación, compartida por los otros miembros de la Junta, de dar el apoyo necesario al INDES.

Asimismo, el miembro de la Junta sostuvo una reunión con representantes

—Favor pase a la página 17.

Secuestrada y Asesinada

La señora Ascensión Villanueva de Barillas, de 35 años, fue secuestrada el 11 por sujetos desconocidos de su casa en la hacienda Talcualuya, Opico, y su cadáver encontrado al día siguiente con señales de tortura y de violación, según se informa.

La señora Villanueva de Barillas se encontraba con su esposo German Barillas y sus hijos, en su casa, como a las nueve de la noche, cuando irrumpieron los desconocidos que atron de las manos a su víctima, ante el llanto de los niños y súplicas del esposo.

El cadáver estaba con un brazo fracturado. Fue estrangulada con su misma bata y además, le dieron un balazo en la cabeza.



MAJANO CON DIRECTIVOS DE INDES. — El coronel Adolfo Arnoldo Majano (segundo, derecha) recibió en Casa Presidencial, la visita de los miembros propietarios y suplentes del comité directivo del Instituto Nacional de los Deportes de El Salvador (INDES), con quienes tuvo cordial cambio de impresiones. Los directivos propietarios son: Cap. y Dr. Joel Rivas, Dr. Ovidio Villatoro, Sr. Alejandro Bustillo e Ing. Juan Mata, Suplentes: Mayor Miguel A. Méndez, Dr. Franklin Hernández, Cap. Julio C. Grijalva y Prof. Rubén Vásquez.